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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO OROINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAçIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia cinco de outubro do ano de dois mil e vinte (05/10/2020), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67. sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marçelino, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Secretário da Mesa Diretora, Vereador Sérgio Mota Pereira, que

procedesse a veriâlcação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de presença de sete (07): Carlos Raimundo Barrosã, Frita, Francisço Calos
Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamar de Oliveira, Marmelo José Resende,
Ricardo Alexandre Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Os Senhores Vereadores Maurício/

Ribeiro de Paiva e Orçando dos Reis Gonçalves Filho não puderam comparecer nesq
sessão. sendo as ausências justinlcadas e acolhidas pelo plenário. Tendo verificado 4.
presença do número regimental de vereadores, o Senhor Presidente Ricardo em nome dil
Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e iniciando a matéria do

!lllXEEl2lEBIE pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da Ata da l I' Reunião
Ordinária que, após lida, foi submetida a Turno União de Discussão e Votação e foil

Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Em seguida o Senhor Secretário fez
leitura do : Ofício n.' 108/2020 encaminhando o

'Esíitna a receita e :fkíi Q despesa (to malticípio de Careaçu

para o .Ekercüio de 202/ e d(í oz//ras provido/leias" quc está sendo distribuído às
comissões nesta sessão e Ofício n.' 109/2020 solicitando o plenário para a realização

Audiência Pública de Prestação de Contas no dia 07 de outubro às 15:30h. Após
leitura o Senhor Presidente informou que em atenção ao ofício do Executivo, fica o
espaço concedido para a realização da audiência púl)liça no dia e hora solicitados e
todos os vereadores e o público convidados para participarem e, na oportunidade deixou

a Comissão de Orçamento e Finanças Públicas -- Vereadores José Chamar, Maurício e

Carlos Raimundo -- convocada para participar. Continuando, o Senhor Presidente

concedeu a palavra aos vereadores para breves comentários sobre a matéria

expediente ou outros assuntos de interesse público e neste momento houve
conversa informal entre os presentes, sendo apresentado pelos nobres edis

solicitações que serão encaminhadas ao Executivo através de ofício para providências
cabíveis. Passando para a !]]!B;QEÜ!.pa.]2lÂ, o Senhor Presidente Ricmdo pediu ao

Senhor Secretário que fizesse a

\2129B; que "Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários do

Mtttticípio de Carcaça, MG e dã olttras prova(tê+lcias

np. l .ni N.' 1 3/2020 aue

eitura do parecer das comissões ao El99JE:!ulllL L:ELX

c ao
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'EZ:g;!a939: qxe "Fixa os subsídios dos Vereadores (to Multicípio de Carcaça, MG e
dlí oz/iras proa/dê/leias". Após a leitura o Senhor Presidente primeiramente submeteu a

Tumo Único de Discussão e Votação o !!!921112:gLJ:iE!:8:=;!2Z2Q2g que foi Aprovado

por três vereadores, Senhores Francisco Carlos Cintra, Cardos Raimundo Barroso, Friti e
José Chamir de Oliveira e Reprovado por três vereadores, Senhores João Clarismon

Salvador, Marmelo José Resende e Sérgio Mota Pereira. Havendo um empate, coube ao

Senhor Presidente decidir a votação e ele

12Z2020. Em seguida o Senhor Presidente submeteu a Turno ünico de Discussão e
igualmente Aprovado por três

vereadores, Senhores Francisco Cardos Centra, Cardos Raimundo Barrosã, Friti e José

Chamir de Oliveira e Reprovado por três vereadores, Senhores João Clarismon

Salvador, Marmelo José Resende e Sérvio Mota Pereira. Coube então ao Senhor
Presidente novamente decidir a votação e ele votou pela Aprovação do EBgZE:9::eE

Ato contínuo o Senhor Secretário fez a leitura do parecer das

comissões ao que ''Z);apõe sopre a cr/anão í/o m/íc/eo

!trbalto do Bairro ({a PeRIta e dá ottfras previ({ências" e, após a \ei:tuta, o Sel\hor

Presidente submeteu o prometo a Primeiro Turno de Discussão e Votação e foi Aprovado

por todos os vereadores, sendo solicitado pelo Senhor Vereador Marcelo José Resende

que se conste em ata que, como é do conhecimento de todos, o prometo visa regularizar
loteamentos no bairro e, sendo assim, gostaria de solicitar então aos proprietários que os

loteamentos que futuramente forem criados, sejam feitos em conformidade com a Lei
Federal e Municipal e que os proprietários cuidem para que os prqetos soam bem
elaborados, com lotes grandes e construções mais afastadas da rua, para que cuidem da

estética do bairro que, apesar de necessitar de alguns reparos, é um bairro muito bonito

e organizado. O Senhor Vereador Marmelo prosseguiu dizendo ainda que espera que
tudo no bairro seja mantido no local original, da forma que está: o campo de futebol, a

escola, a igrda para preservar a boa aparência que tanto agrada aos moradores e a todos

que visitam o local. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as CoNSioKRACÕKS
Fil!:AJ$ e convidou a todos para a próxima reunião ordinária que será no dia 19 de
outubro às 19 horas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Ricardo

Alexandre Marcelino agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E

PROLE!!zJ}LI.!sia,! !2Z202Q

votou pela Aprovação do

Votação o !B :' 02/2020 que fo

eu, Sérgio Mota PI

vai assinada por
05 d

)tário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que
lhor Presidente e demais Vereadores. Sala
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